SWING STATE
VOTERS CARE
ABOUT THE

NATIONAL
DEBT

@ of swing state voters say it's important that

9 6% Presidential candidates include plans to address

w the national debt in their economic proposals.
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88%

are urging candidates
to have a plan for the
national debt to fight
inflation, even if that
means spending cuts
and/or tax increases.

3-IN-4 VOTERS

in these battleground states want candidates to talk more
about the debt. That ranks higher than other key election

issues including immigration, abortion, climate change,

and foreign policy.
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Overwhelming majorities of swing state voters agree that
the candidates should address the debt to:

PROTECT MEDICARE AND SOCIAL SECURITY 95%
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E COMBAT INFLATION AND THE COST OF LIVING 94%

HELP LOWER INTEREST RATES 93%
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STABILIZE THE ECONOMY AND CREATE JOBS 95%
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